



进

特刊

第二届进博会

进距离·汽车展区

103岁古董车与飞车 哪个更吸睛

103岁的古董车、第二代飞行汽车、最新量产车型、氢燃料电池概念车……第二届进博会上,3万平方米的汽车展区不仅将生动演绎汽车产业的过去、现在和未来,还将展现70多种首发产品和创新科技。

据汽车展区负责人童敏祺介绍说,汽车展区位于2.1号馆,规划品牌整车、汽车生产及零部件、汽车养护用品及润滑油、汽车配套产品等展示区,规划面积3万平方米,共有16个国家和地区的近60家企业,特装比例99.3%,平均展位面积为251平方米。



■今天上午,汽车展区加紧布展 本报记者 陈梦泽 摄

大咖云集 33家龙头进博起舞

汽车展区聚焦汽车行业热点,汇聚众多今年首发新款量产车,古董车、氢燃料电池车、自动驾驶汽车、飞行汽车等,诠释汽车企业对汽车与环保、汽车与智能、汽车与历史、汽车与未来生活的理解。

5辆来自美国的古董汽车将到进博会上展示。其中最老的为产于1916年的斯图茨勇士,曾多次在汽车拉力赛中夺冠。这5辆车通过不同的出产时间、品牌款式等,全方位、多维度地展现美国古董车文化。

汽车展区囊括了汽车产业上下游的顶尖企业,大众、宝马、奔驰、通用、丰田、本田、日产、现代、起亚、福特、林肯、特斯拉、沃尔沃等世界500强和行业龙头企业将参展,同时汇聚了现代摩比斯、博世、爱信、电装、伟巴斯特等知名汽配企业。德国企业参展数量最多,参展面积最大。500强和行业龙头企业共33家,面积超过90%。

童敏祺介绍,大众展区携大众、奥迪、保时捷三大品牌联合展出,展示面积约1500平方米,为所有展区单体展出面积最大,展出的所有车型都是电动车。

现代汽车在本届进博会上扩大展出面积,旗下的现代汽车、起亚汽车及高端汽车品牌——GENESIS三大品牌将同时参展。去年的展区面积为600平方米,今年展览面积拓展至1450平方米。

创新十足 首发产品精彩亮相

汽车展区新产品、新技术众多,其中最具有代表性的首发产品有丰田全新mirai氢燃料电池车、现代“45”电动概念车、奔驰L2级自动驾驶卡车Actros、雪佛兰新款科尔维特超级跑车等。升级版的第二代飞行汽车将再次亮相进博会。

第二届进博会上,现代汽车品牌计划展示氢燃料电池车发展蓝图及未来移动出行战略前景;而起亚汽车品牌则展示年轻化的品牌形象,重点展示电动化技术的品牌内容。尤其值得一提的是,这次展示的起亚电动概念车属全球首秀。

本田带来的燃料电池车,加氢三分钟续航能达到750公里,达到同类产品的顶级水平。宝马集团带来的BMW X7装备了目前宝马最先进的智能科技,包括动态驾驶性能、数字化体验和驾驶辅助系统。现代重工将在汽车展区展示汽车加工的生产线模块,观众可以在欣赏靓车的同时直观地了解现代工业机器人如何为汽车生产线服务。

作为第二届进博会的创新举措和亮点活动之一,国家会展中心北广场还将举办汽车创新技术及自动驾驶体验活动,氢燃料车、大马力赛车、自动驾驶车等精彩亮相,规划面积约16000平方米。

本报记者 叶薇

请扫“进”博符

打开新民APP 点击“新民拍客”
点击“马上开拍”找到“AR”入口
扫一扫本版报眉上的“进”字看视频

· 展品去哪了?

进博热门水果超市就能买

· 十分上海·买全球

“365”天不打烊!这座“贸易港”让你能把进博会同款展品带回家

· 三毛穿越记 58·量体裁衣

参加进博会,小三毛分分钟变身小克勒



新民晚报全媒体出品
进博精彩
一码一视界

进距离·医疗展区

你能想到的大药企都来了!

本报讯 (记者 张钰芸)世界500强和行业龙头企业参展数量翻了一番,首发新品、新技术发布数量翻了一番,第二届进博会医疗器械及医药保健展区堪称“香饽饽”,不但是这届进博会首个满馆的展区,还有大企业提前预定了第四届进博会的展会。昨天,医疗展区负责人吴珺在介绍展区情况时说:“你能想到的大药企都来了。”

“今年参展医疗展区的世界500强和行业龙头企业的数量有60多家,比首届翻了一番。其中全球医疗企业30强中的20多家都来了。”吴珺告诉记者,医疗展区是第二

届进博会中最早满馆的展区,今年1月31日7.1馆就完成了招商,随后又在7.2馆拓展了半个馆,也在3月招展完毕,展区面积增加到了4.5万平方米。

“阿斯利康、默沙东的参展面积最大,都有800平方米。特别是默沙东,错失首届进博会后,他们希望在第二届补回来。”吴珺表示,不仅是第二届,不少大企业都希望可以锁定明年甚至后年的最佳展位。“阿斯利康、赛诺菲、强生、美敦力等已和我们签订了第三届进博会的参展面积,其中将在明年迎来100周年的日本泰尔茂株式会社把第三届第四届进博会的展位一口气都订

了,这意味着他们将连续四年参展。”

这么多医药大佬齐聚展会,将拿出哪些弹眼落睛的新产品和新技术?“根据我们前期收集的信息,保守估计有200多个新产品、新技术在进博会上首发,包括全球首发、亚洲首发和中国首发,而这个数字也比去年翻了一番,参展企业都在争取把全球最好的东西带过来。”吴珺说。

记者了解到,泰尔茂株式会社将展出“纳诺斯(Nanopass)”系列胰岛素注射针头,它是世界上最细、最短的胰岛素注射针头,其外径只有0.18mm,能有效帮助糖尿病患者缓解在自我注射过程中的疼痛和

不适。其3mm的针头长度,即使是儿童,也能让胰岛素注射至皮下脂肪层,保证药物吸收速度均匀,减少低血糖的风险。

波士顿科学带来了Sentinel脑保护系统,这一系统在2019年荣获有着“医药界诺贝尔奖”之称的盖伦奖“最佳医疗科技”提名,其栓塞保护装置可以有效减少中风的发生。Axios胆胰十二指肠支架则是第一个也是目前唯一欧美获批用于经EUS影像学指导的经胃或十二指肠内镜下引流症状性胰腺假性囊肿和包裹性坏死的支架,经自然腔道穿刺,更加微创。

阿斯利康即将展示的新药罗沙司他(Roxadustat)是全球首个采用全球创新氧感知通路机制HIF(低氧诱导因子)新机制的药,这个HIF机制最近刚刚获得2019年诺贝尔生理学或医学奖。